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Tisztelt Egyesületi Tagok!

A Felderítők Társasága Egyesület Felügyelő Bizottsága az Egyesület Alapszabályában meghatározott
jogköreivel és feladataival összhangban vizsgálta az egyesületi működés törvényességét, a pénzügyi,
pénzkezelési, anyaggazdálkodási szabályok érvényesülését, valamint a pályázati források előírásoknak
megfelelő felhasználását. Az ellenőrzések hiányosságot, jogszabálysértést nem tártak fel,

A Bizottság az egyesületi Vezetőség területekért felelós munkatársaival együttműködve végezhette
feladatait. Tartalmas és támogató megbeszélésekre került sor Dr, Tömösváry Zsigmond nyugállományú
dandártábornok úrral, az Egyesület elnökével, Juhász György nyugállományú dandártábornok úrral,
szekcióvezetővel, Zsoltész Gábor ezredes úrral, pénzügyi referenssel, valamint Király Elemér
nyugá l lomá nyú ezredes úrral, pály ázatíróva l, Együttm űködésüket köszönöm.

A Vezetőség munkáját támogató tevékenysége során a Bizottság elnöke részt vett az Állami
Számvevőszék civil szervezetek számára rendezett tudásmegosztó konferenciáján. Az eseményt a
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt, és a Századvég Közéleti Tudás Alapítvány szervezte, ahol az ÁSZ
munkatársai példákon keresztül bemutatták az elvárt jó gyakorlatot és megosztották a gazdálkodási
tevékenységre, valamint a felügyeleti ellenőrzésre vonatkozó tapasztalataíkat. A rendezvényen kapott
információkról az Egyesü let érintett vezetőinek tájékoztató készü lt.

A pénzgazdálkodás és a pályázati pénzek felhasználásának ellenőrzése a Bizottság fontos feladata, A
pénzügyi tervezés gyakorlata a korábbi évekhez viszonyítva megváltozott. Köszönhetően az aktív
állományú taglétszám jelentős növekedésének, számottevően gyarapodott az adók l%-ából
rendelkezésre álló pénzkeret, amely meghaladja a tagdíjakból beérkezőt is. Mindez lehetővé és

szükségessé tette az egyesületi pénzgazdálkodás újra tervezését. A pénzügyi referens és a
pályázatkészítő tagtársunk együttműködésével kidolgozott rendszer hatékonyabb és célirányosabb
gazdálkodást tesz lehetővé,

A Szekciók közül ebben az évben a Szociális Szekció tevékenysége érdemel külön említést. A legutóbbi
közgyűlés alkalmából megszervezett helyszíni orvosi egészségfelmérés, továbbá beteg tagtársaink
gyógyulását segítő látogatások, esetenként ápolásba helyezésük szervezése, valamint a Magyar
Honvédség Katonai lgazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnoksággal megkötött Együttműködési
Megállapodás, jól példázza a kiemelkedő teljesítést.

Az Egyesület legfontosabb szakmai támogatójával az együttműködés töretlen. Tagtársaink a KNBSZ
számos konferenciájára kaptak meghívást, magasszintű vezetők képviselték a Szolgálatot az egyesületi
rendezvényeken, ugyanakkor a szakmai tartalmat a Tudományos Tanáccsa| folytatott szoros
együttm űködés jelentette,

Tisztelt Egyesületi Tagok !

A Felügyelő Bizottság összegző megállapításai a következők:

A Felderítők Társasága Egyesület a vonatkozó törvények és jogszabályok betartásával, az Egyesület
Alapszabályával összhangban múködött. Eredményesen végezte a katonai felderítés történetének
kutatását, az eredmények publikálását, a biztonságpolitikai előadások szervezését, a felderítő
hagyományok ápolását, a tagság szociális gondozását és az együttműködőkkel a kapcsolattartást.



Az Egyesület Elnöksége a jóváhagyott munkaterv szerint ülésezett. A hatáskörébe tartozó feladatokat
jogszerűen, felelősséggel és kezdeményezően szervezte és végezte. Jelentési és tájékoztatási
kötelezettségeinek időben eleget tett.

Az Egyesület gazdálkodása a vonatkozó törvények és pénzügyi előírások betartásával történt.

Az Egyesület működését érintő jogszabálysértés, a szervezet érdekeit sértő esemény, vagy bejelentés
nem jutott a Bizottság tudomására.

A Felderítők Társasága Egyesület a célkitűzéseit tekintve eredményes, a működése vonatkozásában
törvényes tevékenységet végzett 2O24-ben

Tisztelt Egyesületi Tagok !

Kérem a Felügyelő Bizottság jelentésének elfogadását,

Budapest, 2O25. március 01-én
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